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Образовательная организация



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №9" 

ГОРОДА ВОТКИНСКА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИМУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  УЧРЕЖДЕНИЕ "ВОТКИНСКАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ (КОРРЕКЦИОННАЯ) 

ШКОЛА ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ" ГОРОДА ВОТКИНСКА УДМУРТСКОЙ 

РЕСПУБЛИКИ



всего от количества 

воспитанников

всего от 

количества 

ответов

Район чел. чел. % чел. %  чел.  %  чел.  %  чел.  %

г. Воткинск 959 74 8 0,83 1 0,10 9 0,94

г. Воткинск 1182 232 11 0,93 8 0,68 49 4,15

г. Воткинск 448 43 2 0,45 4 0,89 20 4,46

г. Воткинск 444 55 5 1,13 2 0,45 5 1,13

г. Воткинск 1841 19 0 0,00 1 0,05 5 0,27

г. Воткинск 989 92 5 0,51 7 0,71 22 2,22

г. Воткинск 760 90 2 0,26 0 0,00 3 0,39

г. Воткинск 536 89 1 0,19 2 0,37 57 10,63

г. Воткинск 1024 151 7 0,68 11 1,07 57 5,57

г. Воткинск 1435 184 5 0,35 10 0,70 72 5,02

г. Воткинск 2010 22 5 0,25 1 0,05 25 1,24

г. Воткинск 808 52 1 0,12 5 0,62 61 7,55

г. Воткинск 292 35 1 0,34 1 0,34 15 5,14

неудовлетворительно, не 

устраивает

Район Количество 

воспитанников

 плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

1.	Оцените полноту и актуальность информации об организации и ее деятельности, размещенной на информационных стендах в 

помещении организации:

Количество ответов из них оставили 

отзывы



г. Воткинск 75 4 0 0,00 0 0,00 0 0,00

г. Воткинск 391 7 0 0,00 1 0,26 6 1,53



 чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %

149 15,54 792 82,59 9 0,94 6 0,63 19 1,98 154 16,06

381 32,23 733 62,01 14 1,18 13 1,10 55 4,65 352 29,78

197 43,97 225 50,22 2 0,45 6 1,34 39 8,71 173 38,62

144 32,43 288 64,86 7 1,58 3 0,68 17 3,83 133 29,95

7 0,38 1828 99,29 0 0,00 2 0,11 3 0,16 15 0,81

373 37,71 582 58,85 8 0,81 8 0,81 27 2,73 380 38,42

49 6,45 706 92,89 2 0,26 0 0,00 8 1,05 49 6,45

203 37,87 273 50,93 0 0,00 1 0,19 49 9,14 204 38,06

327 31,93 622 60,74 7 0,68 15 1,46 72 7,03 283 27,64

471 32,82 877 61,11 14 0,98 15 1,05 86 5,99 470 32,75

114 5,67 1865 92,79 4 0,20 2 0,10 31 1,54 123 6,12

321 39,73 420 51,98 2 0,25 4 0,50 68 8,42 338 41,83

136 46,58 139 47,60 0 0,00 3 1,03 12 4,11 107 36,64

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

 отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, не 

устраивает

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

1.	Оцените полноту и актуальность информации об организации и ее деятельности, размещенной на информационных стендах в 

помещении организации:

2.	Оцените полноту и актуальность информации об организации и ее деятельности, размещенной на официальном сайте организации в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:



6 8,00 69 92,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 9 12,00

73 18,67 311 79,54 0 0,00 3 0,77 6 1,53 84 21,48



 чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.

771 80,40 11 1,15 5 0,52 5 0,52 171 17,83 767 79,98 15

748 63,28 23 1,95 15 1,27 56 4,74 338 28,60 750 63,45 30

228 50,89 1 0,22 3 0,67 36 8,04 200 44,64 208 46,43 2

284 63,96 7 1,58 2 0,45 16 3,60 137 30,86 282 63,51 8

1821 98,91 1 0,05 2 0,11 4 0,22 22 1,20 1812 98,42 3

566 57,23 9 0,91 9 0,91 43 4,35 362 36,60 566 57,23 12

701 92,24 1 0,13 3 0,39 10 1,32 49 6,45 697 91,71 1

282 52,61 1 0,19 0 0,00 36 6,72 181 33,77 318 59,33 2

647 63,18 8 0,78 18 1,76 76 7,42 307 29,98 615 60,06 16

850 59,23 17 1,18 26 1,81 93 6,48 480 33,45 819 57,07 10

1850 92,04 3 0,15 8 0,40 21 1,04 107 5,32 1871 93,08 5

396 49,01 8 0,99 4 0,50 84 10,40 314 38,86 398 49,26 7

170 58,22 0 0,00 1 0,34 10 3,42 114 39,04 167 57,19 1

4.	Оцените доступность взаимодействия с получателями образовательных услуг по телефону, по электронной почте, с помощью 

электронных сервисов, в том числе наличие возможности внесения предложений, направленных на улучшение работы организации:

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а) 

неудовлетворительно, не 

устраивает

 отлично, полностью 

удовлетворен(а)

 неудовлетворительно, не 

устраивает

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

2.	Оцените полноту и актуальность информации об организации и ее деятельности, размещенной на официальном сайте организации в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

3.	Оцените наличие сведений о педагогических работниках организации, размещенных на официальном сайте организации в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:



66 88,00 0 0,00 0 0,00 2 2,67 4 5,33 69 92,00 1

298 76,21 0 0,00 1 0,26 8 2,05 89 22,76 293 74,94 0



 %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %

1,56 6 0,63 22 2,29 180 18,77 736 76,75 15 1,56 6 0,63

2,54 20 1,69 120 10,15 327 27,66 685 57,95 26 2,20 14 1,18

0,45 6 1,34 36 8,04 177 39,51 227 50,67 2 0,45 8 1,79

1,80 8 1,80 15 3,38 131 29,50 282 63,51 5 1,13 5 1,13

0,16 2 0,11 2 0,11 1699 92,29 135 7,33 1 0,05 3 0,16

1,21 13 1,31 64 6,47 336 33,97 564 57,03 10 1,01 9 0,91

0,13 6 0,79 11 1,45 42 5,53 700 92,11 1 0,13 2 0,26

0,37 10 1,87 67 12,50 191 35,63 266 49,63 3 0,56 1 0,19

1,56 14 1,37 129 12,60 325 31,74 540 52,73 11 1,07 11 1,07

0,70 18 1,25 122 8,50 400 27,87 885 61,67 18 1,25 17 1,18

0,25 3 0,15 16 0,80 92 4,58 1894 94,23 2 0,10 5 0,25

0,87 7 0,87 70 8,66 337 41,71 387 47,90 8 0,99 5 0,62

0,34 1 0,34 18 6,16 112 38,36 160 54,79 1 0,34 0 0,00

4.	Оцените доступность взаимодействия с получателями образовательных услуг по телефону, по электронной почте, с помощью 

электронных сервисов, в том числе наличие возможности внесения предложений, направленных на улучшение работы организации:

5.	Оцените доступность сведений о ходе рассмотрения обращений граждан, поступивших в организацию от получателей образовательных 

услуг (по телефону, по электронной почте, с помощью электронных сервисов):

неудовлетворительно, не 

устраивает

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

 в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

 отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, не 

устраивает

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям



1,33 0 0,00 2 2,67 11 14,67 61 81,33 0 0,00 0 0,00

0,00 1 0,26 7 1,79 81 20,72 302 77,24 0 0,00 0 0,00



 чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.

25 2,61 183 19,08 730 76,12 8 0,83 4 0,42 14 1,46 165

98 8,29 397 33,59 647 54,74 23 1,95 32 2,71 147 12,44 419

46 10,27 190 42,41 202 45,09 4 0,89 9 2,01 68 15,18 164

21 4,73 138 31,08 275 61,94 6 1,35 6 1,35 41 9,23 145

4 0,22 1689 91,74 144 7,82 0 0,00 7 0,38 3 0,16 40

42 4,25 346 34,98 582 58,85 6 0,61 9 0,91 103 10,41 291

8 1,05 37 4,87 712 93,68 1 0,13 1 0,13 18 2,37 49

60 11,19 227 42,35 245 45,71 2 0,37 5 0,93 68 12,69 208

91 8,89 358 34,96 553 54,00 9 0,88 35 3,42 149 14,55 265

115 8,01 522 36,38 763 53,17 9 0,63 21 1,46 135 9,41 450

21 1,04 112 5,57 1870 93,03 2 0,10 4 0,20 24 1,19 126

85 10,52 348 43,07 362 44,80 8 0,99 32 3,96 108 13,37 320

26 8,90 135 46,23 130 44,52 2 0,68 3 1,03 41 14,04 138

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

5.	Оцените доступность сведений о ходе рассмотрения обращений граждан, поступивших в организацию от получателей образовательных 

услуг (по телефону, по электронной почте, с помощью электронных сервисов):

6.	Оцените материально-техническое и информационное обеспечение организации:

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, не 

устраивает

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

 удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

 удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками



1 1,33 10 13,33 64 85,33 0 0,00 0 0,00 2 2,67 4

4 1,02 83 21,23 304 77,75 1 0,26 4 1,02 23 5,88 85



 %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.

17,21 768 80,08 677 70,59 166 17,31 27 2,82 82 8,55 55 5,74 885

35,45 561 47,46 403 34,09 394 33,33 260 22,00 123 10,41 143 12,10 999

36,61 203 45,31 77 17,19 117 26,12 208 46,43 35 7,81 50 11,16 366

32,66 246 55,41 139 31,31 122 27,48 108 24,32 70 15,77 38 8,56 390

2,17 1791 97,28 1780 96,69 12 0,65 25 1,36 19 1,03 14 0,76 1779

29,42 580 58,65 477 48,23 312 31,55 131 13,25 67 6,77 76 7,68 840

6,45 691 90,92 533 70,13 85 11,18 123 16,18 18 2,37 22 2,89 709

38,81 253 47,20 130 24,25 245 45,71 134 25,00 25 4,66 27 5,04 475

25,88 566 55,27 399 38,96 335 32,71 194 18,95 76 7,42 85 8,30 882

31,36 820 57,14 468 32,61 499 34,77 300 20,91 116 8,08 208 14,49 1134

6,27 1854 92,24 1743 86,72 135 6,72 43 2,14 87 4,33 65 3,23 1899

39,60 340 42,08 285 35,27 347 42,95 127 15,72 39 4,83 31 3,84 727

47,26 108 36,99 169 57,88 91 31,16 15 5,14 15 5,14 13 4,45 272

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

 

неудовлетворительно

, не устраивает

 удовлетворительно

7.	Оцените условия для охраны и укрепления здоровья обучающихся:

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

 в целом хорошо, но есть 

недостатки

 полностью 

устраивает 

 неудовлетворительно, не 

устраивает

6.	Оцените материально-техническое и информационное обеспечение организации: 8.	Оцените условия по организации питания 

обучающихся:



5,33 69 92,00 56 74,67 14 18,67 2 2,67 2 2,67 1 1,33 71

21,74 278 71,10 218 55,75 69 17,65 70 17,90 32 8,18 34 8,70 324



 %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %

92,28 14 1,46 3 0,31 33 3,44 198 20,65 711 74,14 13 1,36

84,52 46 3,89 42 3,55 156 13,20 358 30,29 580 49,07 46 3,89

81,70 5 1,12 9 2,01 77 17,19 209 46,65 148 33,04 3 0,67

87,84 13 2,93 14 3,15 31 6,98 150 33,78 236 53,15 12 2,70

96,63 5 0,27 1 0,05 6 0,33 1681 91,31 148 8,04 2 0,11

84,93 21 2,12 14 1,42 88 8,90 377 38,12 489 49,44 13 1,31

93,29 4 0,53 6 0,79 10 1,32 95 12,50 645 84,87 1 0,13

88,62 3 0,56 9 1,68 80 14,93 232 43,28 212 39,55 3 0,56

86,13 29 2,83 21 2,05 130 12,70 350 34,18 494 48,24 28 2,73

79,02 49 3,41 33 2,30 164 11,43 553 38,54 636 44,32 58 4,04

94,48 3 0,15 11 0,55 31 1,54 166 8,26 1799 89,50 7 0,35

89,98 14 1,73 27 3,34 113 13,99 343 42,45 311 38,49 19 2,35

93,15 0 0,00 4 1,37 32 10,96 118 40,41 138 47,26 3 1,03

 удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

 в целом хорошо, за 

исключением незначительных 

недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, не 

устраивает

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, 

не устраивает

 плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

9.	Оцените условия для индивидуальной работы с обучающимися: 10.	Оцените наличие дополнительных образовательных программ:8.	Оцените условия по организации питания 

обучающихся:



94,67 0 0,00 0 0,00 0 0,00 8 10,67 67 89,33 0 0,00

82,86 1 0,26 3 0,77 6 1,53 60 15,35 321 82,10 1 0,26



 чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.

1 0,10 15 1,56 127 13,24 803 83,73 9 0,94 0 0,00 23

26 2,20 109 9,22 431 36,46 570 48,22 24 2,03 17 1,44 80

7 1,56 69 15,40 206 45,98 163 36,38 3 0,67 6 1,34 46

6 1,35 22 4,95 127 28,60 277 62,39 5 1,13 2 0,45 11

2 0,11 4 0,22 1674 90,93 159 8,64 0 0,00 2 0,11 4

8 0,81 70 7,08 312 31,55 586 59,25 8 0,81 5 0,51 56

5 0,66 17 2,24 58 7,63 679 89,34 2 0,26 3 0,39 8

5 0,93 50 9,33 196 36,57 282 52,61 1 0,19 1 0,19 36

28 2,73 116 11,33 301 29,39 551 53,81 17 1,66 14 1,37 83

53 3,69 193 13,45 402 28,01 729 50,80 18 1,25 11 0,77 100

6 0,30 23 1,14 109 5,42 1865 92,79 3 0,15 3 0,15 13

20 2,48 105 13,00 335 41,46 329 40,72 4 0,50 4 0,50 68

0 0,00 28 9,59 92 31,51 169 57,88 1 0,34 2 0,68 31

удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

 удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

в целом хорошо, за 

исключением незначительных 

недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, не 

устраивает

 плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

10.	Оцените наличие дополнительных образовательных программ: 11.	Оцените наличие возможности развития творческих способностей и интересов обучающихся, включая их участие в конкурсах и 

олимпиадах (в том числе во всероссийских и международных), выставках, смотрах, физкультурных мероприятиях, спортивных 

мероприятиях, 



0 0,00 1 1,33 8 10,67 66 88,00 0 0,00 0 0,00 1

2 0,51 24 6,14 61 15,60 303 77,49 0 0,00 0 0,00 5



 %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.

2,40 92 9,59 835 87,07 12 1,25 8 0,83 22 2,29 154

6,77 400 33,84 661 55,92 34 2,88 29 2,45 107 9,05 400

10,27 170 37,95 223 49,78 4 0,89 8 1,79 32 7,14 243

2,48 105 23,65 321 72,30 6 1,35 6 1,35 19 4,28 126

0,22 32 1,74 1803 97,94 2 0,11 1 0,05 3 0,16 23

5,66 269 27,20 651 65,82 10 1,01 12 1,21 74 7,48 299

1,05 65 8,55 682 89,74 2 0,26 4 0,53 16 2,11 62

6,72 211 39,37 287 53,54 7 1,31 7 1,31 53 9,89 222

8,11 336 32,81 574 56,05 7 0,68 36 3,52 117 11,43 306

6,97 393 27,39 913 63,62 16 1,11 38 2,65 115 8,01 475

0,65 99 4,93 1892 94,13 4 0,20 5 0,25 21 1,04 102

8,42 314 38,86 418 51,73 9 1,11 16 1,98 76 9,41 328

10,62 121 41,44 137 46,92 0 0,00 2 0,68 38 13,01 169

 удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

удовлетворительно, но 

со значительными 

недостатками

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

неудовлетворительно, не 

устраивает

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

11.	Оцените наличие возможности развития творческих способностей и интересов обучающихся, включая их участие в конкурсах и 

олимпиадах (в том числе во всероссийских и международных), выставках, смотрах, физкультурных мероприятиях, спортивных 

мероприятиях, 

12.	Оцените наличие возможности оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся:



1,33 4 5,33 70 93,33 0 0,00 0 0,00 3 4,00 9

1,28 58 14,83 328 83,89 0 0,00 0 0,00 11 2,81 79



 %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.  %  чел.

16,06 763 79,56 80 8,34 51 5,32 220 22,94 204 21,27 385 40,15 12

33,84 612 51,78 62 5,25 40 3,38 263 22,25 387 32,74 408 34,52 47

54,24 161 35,94 4 0,89 5 1,12 69 15,40 212 47,32 156 34,82 5

28,38 287 64,64 21 4,73 18 4,05 35 7,88 148 33,33 212 47,75 7

1,25 1812 98,42 2 0,11 3 0,16 11 0,60 1658 90,06 166 9,02 3

30,23 594 60,06 23 2,33 23 2,33 108 10,92 350 35,39 471 47,62 16

8,16 676 88,95 11 1,45 1 0,13 22 2,89 121 15,92 597 78,55 6

41,42 247 46,08 1 0,19 27 5,04 98 18,28 185 34,51 223 41,60 2

29,88 558 54,49 23 2,25 36 3,52 101 9,86 425 41,50 355 34,67 21

33,10 791 55,12 44 3,07 38 2,65 141 9,83 441 30,73 717 49,97 19

5,07 1878 93,43 2 0,10 1 0,05 23 1,14 113 5,62 1865 92,79 4

40,59 379 46,91 15 1,86 13 1,61 106 13,12 354 43,81 304 37,62 14

57,88 83 28,42 2 0,68 3 1,03 39 13,36 160 54,79 86 29,45 1

13.	Оцените наличие условий организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями 

здоровья и инвалидов:

неудовлетворительн

о, не устраивает

в целом хорошо, за 

исключением 

незначительных 

недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

 неудовлетворительно, не 

устраивает

в целом хорошо, за исключением 

незначительных недостатков

отлично, полностью 

удовлетворен(а)

плохо, не соответствует 

минимальным 

требованиям

 удовлетворительно, 

но со значительными 

недостатками

12.	Оцените наличие возможности оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся: 14.	Оцените доброжелательность и вежливость работников образовательной организации:



12,00 63 84,00 1 1,33 0 0,00 3 4,00 3 4,00 64 85,33 0

20,20 301 76,98 0 0,00 0 0,00 8 2,05 53 13,55 329 84,14 0



%  чел. %  чел. %  чел. %  чел. %  чел. %  чел. %  чел.

1,25 25 2,61 143 14,91 779 81,23 14 1,46 23 2,40 149 15,54 773

3,98 104 8,80 278 23,52 753 63,71 38 3,21 74 6,26 286 24,20 784

1,12 25 5,58 164 36,61 254 56,70 5 1,12 38 8,48 157 35,04 248

1,58 17 3,83 126 28,38 294 66,22 4 0,90 21 4,73 119 26,80 300

0,16 3 0,16 13 0,71 1822 98,97 0 0,00 5 0,27 9 0,49 1827

1,62 58 5,86 246 24,87 669 67,64 12 1,21 46 4,65 239 24,17 692

0,79 6 0,79 58 7,63 690 90,79 4 0,53 8 1,05 60 7,89 688

0,37 23 4,29 137 25,56 374 69,78 3 0,56 24 4,48 150 27,99 359

2,05 64 6,25 331 32,32 608 59,38 13 1,27 62 6,05 327 31,93 622

1,32 107 7,46 483 33,66 826 57,56 15 1,05 96 6,69 421 29,34 903

0,20 16 0,80 111 5,52 1879 93,48 4 0,20 23 1,14 108 5,37 1875

1,73 65 8,04 257 31,81 472 58,42 8 0,99 63 7,80 257 31,81 480

0,34 12 4,11 82 28,08 197 67,47 0 0,00 14 4,79 93 31,85 185

 полностью 

устраивает 

 неудовлетворительно, не 

устраивает

 удовлетворительно  в целом хорошо, но 

есть недостатки 

 полностью устраивает неудовлетворительно, не 

устраивает

 удовлетворительно  в целом хорошо, но 

есть недостатки

15.	Оцените компетентность работников образовательной организации:14.	Оцените доброжелательность и вежливость работников образовательной организации:



0,00 2 2,67 1 1,33 72 96,00 0 0,00 2 2,67 2 2,67 71

0,00 2 0,51 37 9,46 352 90,03 0 0,00 2 0,51 27 6,91 362



%  чел. %  чел. %  чел. %  чел. %  чел. %  чел. %  чел.

80,60 16 1,67 25 2,61 146 15,22 772 80,50 16 1,67 23 2,40 159

66,33 61 5,16 137 11,59 370 31,30 614 51,95 41 3,47 73 6,18 302

55,36 12 2,68 51 11,38 214 47,77 171 38,17 2 0,45 29 6,47 178

67,57 10 2,25 48 10,81 143 32,21 243 54,73 5 1,13 22 4,95 108

99,24 3 0,16 6 0,33 11 0,60 1821 98,91 0 0,00 5 0,27 7

69,97 24 2,43 148 14,96 270 27,30 547 55,31 12 1,21 53 5,36 248

90,53 2 0,26 16 2,11 88 11,58 654 86,05 2 0,26 8 1,05 67

66,98 10 1,87 120 22,39 160 29,85 246 45,90 4 0,75 40 7,46 188

60,74 40 3,91 218 21,29 332 32,42 434 42,38 13 1,27 89 8,69 311

62,93 29 2,02 150 10,45 509 35,47 747 52,06 10 0,70 104 7,25 432

93,28 7 0,35 34 1,69 101 5,02 1868 92,94 4 0,20 20 1,00 87

59,41 49 6,06 134 16,58 296 36,63 329 40,72 11 1,36 83 10,27 283

63,36 3 1,03 54 18,49 118 40,41 117 40,07 1 0,34 16 5,48 76

 удовлетворительно  в целом хорошо, но есть 

недостатки

 неудовлетворительно, не 

устраивает

 удовлетворительно  в целом хорошо, но есть 

недостатки

 полностью устраивает  неудовлетворительно, не 

устраивает

 полностью устраивает

15.	Оцените компетентность работников образовательной организации: 16.	Удовлетворение материально-техническим обеспечением образовательной организации: 17.	Удовлетворение качеством предоставляемых образовательных услуг:



94,67 0 0,00 3 4,00 3 4,00 69 92,00 0 0,00 1 1,33 4

92,58 3 0,77 17 4,35 58 14,83 313 80,05 0 0,00 4 1,02 29



%  чел. %  чел. %  чел. %  чел. %  чел. %

16,58 761 79,35 34 3,55 13 1,36 185 19,29 727 75,81

25,55 766 64,81 39 3,30 43 3,64 369 31,22 731 61,84

39,73 239 53,35 5 1,12 25 5,58 226 50,45 192 42,86

24,32 309 69,59 11 2,48 18 4,05 159 35,81 256 57,66

0,38 1829 99,35 4 0,22 3 0,16 6 0,33 1828 99,29

25,08 676 68,35 21 2,12 29 2,93 225 22,75 714 72,19

8,82 683 89,87 6 0,79 4 0,53 77 10,13 673 88,55

35,07 304 56,72 4 0,75 15 2,80 250 46,64 267 49,81

30,37 611 59,67 21 2,05 58 5,66 373 36,43 572 55,86

30,10 889 61,95 34 2,37 67 4,67 569 39,65 765 53,31

4,33 1899 94,48 5 0,25 9 0,45 100 4,98 1896 94,33

35,02 431 53,34 18 2,23 44 5,45 349 43,19 397 49,13

26,03 199 68,15 1 0,34 10 3,42 97 33,22 184 63,01

18.	Готовность рекомендовать организацию родственникам и знакомым:

неудовлетворительно, 

не устраивает

 удовлетворительно  в целом хорошо, но 

есть недостатки

полностью устраивает в целом хорошо, но есть 

недостатки

полностью устраивает

17.	Удовлетворение качеством предоставляемых образовательных услуг:



5,33 70 93,33 0 0,00 2 2,67 4 5,33 69 92,00

7,42 358 91,56 0 0,00 0 0,00 55 14,07 336 85,93


